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Шосткинський центр естетичного виховання – комплексний 

позашкільний навчальний заклад, основним напрямком діяльності якого є 

художньо-естетичний, що передбачає залучення вихованців, учнів і слухачів 

до активної діяльності з вивчення вітчизняної і світової культури та мистецтва, 

оволодіння практичними уміннями та навичками у різних видах мистецтва, 

організацію змістовного дозвілля. У своїй діяльності заклад керується 

Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про загальну 

середню освіту», «Про позашкільну освіту», актами Президента України, 

Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства освіти і науки України, 

рішеннями Шосткинської міської ради, Положенням про позашкільний 

навчальний заклад, статутом ЦЕВ та іншими нормативно-правовими 

документами, згідно чинного законодавства. 

Протягом 2021-2022 року педагогічний колектив Центру естетичного 

виховання Шосткинської міської ради працював над методичною проблемою: 

«Концепції STEAM та STREAM – освіти в позашкіллі: розвиток, перспективи,  

втілення в освітянській практиці». 

Для реалізації та впровадження педагогічної проблеми робота 

методичної ради та методичного об'єднання була спланована для реалізації 

розроблених заходів з даної методичної проблеми.  

Педагогічний колектив продовжив роботу по підвищенню свого 

професійного рівня. Протягом навчального року педагогічні працівники 

закладу підвищували фахову компетентність, власний професійний рівень та 

кваліфікацію беручи участь у різноманітних онлайн-конференціях, семінарах, 

вебінарах з позашкільної освіти: «Основи розбудови внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти у закладі позашкільної освіти», «Секрети Google 

Forms», «Сучасні інструменти для розвитку критичного та креативного 

мислення учасників освітнього процесу». 12 педагогів закладу стали 

учасниками Всеукраїнської наради «Позашкільна освіта у воєнний та 

повоєнний час» до Дня захисту дітей. 15 педагогів закладу стали учасниками 

методологічних семінарів з позашкільної освіти «Художньо-естетичний 

напрям позашкільної освіти: теорія і практика», «Концептуальні основи 

позашкільної освіти». 3 педагогів закладу стали учасниками прес-конференції 

«Позашкільна освіта-2021: 10 перемог». Психолог С. Коновалова провела 

онлайн-засідання «Школи психологічних знань» для педагогічних працівників 

закладів освіти з тем: «Мобінг у трудових відносинах. Що варто знати?», 

«Мережевий етикет або абетка віртуального спілкування». Педагоги закладу 

за допомогою різних платформ долучалися до: онлайн-форуму «Підвищення 



кваліфікації освітян: вимоги та новітні тренди», обласної онлайн-конференції 

«Сучасні тенденції роботи закладів позашкільної освіти за художньо-

естетичним напрямом. Актуальні завдання, нові можливості та ресурси», 

обласного форуму позашкільників Сумщини за участі педагогів, вихованців 

закладів позашкільної освіти, працівників місцевих органів управління 

освітою, які опікуються питаннями виховної роботи, позашкільної освіти, 

обласного онлайн інтенсиву «STEAM-технології в закладах позашкільної 

освіти». 20 педагогів Центру естетичного виховання брали участь у 

всеукраїнсьій конференції  «На Урок» «STEM, STEAM, STREAM і проектне 

навчання» «Підвищення кваліфікації та самоосвіта педагога». О. Процюк, 

методист ЦЕВ пройшла тренінг за програмою позитивного розвитку Lions 

Quest «Соціальні та емоційні компетентності ХХІ століття», проведений 

тренерами ТОВ «Інститут соціально-емоційної освіти». Педагоги школи 

раннього розвитку «Джерельце» взяли участь у роботі обласного методичного 

об’єднання педагогів закладів позашкільної освіти області, які працюють з 

дітьми дошкільного та молодшого шкільного віку, з теми «STREAM-освіта 

дітей дошкільного та молодшого шкільного віку в закладах позашкільної 

освіти». Керівник гуртка Стегайло Т.А. брала участь у десятій міжнародній 

онлайн конференції «Мистецький форум» з теми «Актуальні питання сучасної 

педагогіки та креативні методики викладачів мистецької освіти». 

Педагогічний колектив отримав: обласну грамоту, як  переможець 

фестивалю творчих презентацій «Різні, творчі, креативні - презентуєм 

позашкілля», Національному конкурсі «Благодійна Україна-2022», 

Всеукраїнській акції флешмобів до Дня Незалежності України «Україна 

назавжди!». 

У 2021-2022 навчальному році 10 педагогічних працівників закладу 

пройшли в режимі онлайн атестацію. Враховуючи  рекомендації  МОНУ  (лист  

МОНУ  №1/9-179  від 27.03.2020р., «Щодо проведення атестації педагогічних 

працівників у 2020 році в умовах карантину»). З них 7 – на підтвердження 12 

тарифного розряду, 1 на підтвердження 11 тарифного розряду. 

Згідно методичної проблеми проведені засідання методичної ради 

«Шляхи впровадження педагогами ЦЕВ STREAM технологій в освітній 

процес», «Застосування STREAM технологій в роботі гуртків хореографічного 

напрямку», «Впровадження STEAM-освіти з обдарованими вихованцями в 

закладах позашкільної освіти». 

Організаційно-координаційна діяльність ЦЕВ в місті складається з таких  

розділів: концертна та театральна діяльність, забезпечення участі школярів та 

вихованців ЦЕВ у обласних, всеукраїнських та міжнародних заходах, міські 

заходи, робота з гуртківцями, самоврядування, дистанційна форма роботи. 

Основним показником освітнього процесу є результативна участь 

вихованців та творчих колективів у обласних, всеукраїнських та міжнародних 

конкурсах. Вихованці ЦЕВ були учасниками та переможцями 25 обласних 

заходів (охоплено 1378 чол., І -21, ІІ -16, ІІІ -13), 17 всеукраїнських заходів  

(охоплено 389 чол., Гран-прі-3, І – 53, ІІ – 19, ІІІ – 12), 19 міжнародних заходів 

(охоплено 145 чол., Гран-прі –2, І – 27, ІІ - 13, ІІІ – 1). Протягом 2021-2022 



навчального року було проведено 33 концертів та виховних заходів, майстер-

класи - 19, акції до пам’ятних дат - 10, квестів -7, челенджі – 2, флешмобів – 2, 

2 вистави «Народного художнього колективу» театру «Дзеркало», 20 виставок 

декоративно-ужиткового мистецтва.  

Протягом року ЦЕВ був організатором міських конкурсів для учнів 

загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів міста: «Я люблю свій 

рідний край. Казки мого дитинства», «Ми є діти українські», «Проба пера», 

«Знай і люби свій край», «Родинні герби», пленер «Юні художники» тощо. 

Були проведені ігрові програми «Стежками народної творчості», «Безпека у 

спілкуванні зі свійськими та дикими тваринами», «Привіт, канікули», «Здорові 

діти – здорова нація», тиждень безпеки дорожнього руху, онлайн-привітання. 

До дня захисту дітей була проведена ігрова програма «Сонячне 

дитинство», вікторина-гра «Я маю право жити в Європі», «Здраствуй літо», 

квест «У пошуках скарбів». 

Всього у 2021/2022 навчальному році було організовано та проведено 

понад 174 масових заходів, до яких було залучено близько 18430 вихованців 

ЦЕВ та школярів міста. Більшість заходів пройшли в онлайн режимі.     

Керівниками гуртків проводиться постійна планова робота щодо 

залучення дітей незахищених верств населення до здобуття позашкільної 

освіти. Гуртки ЦЕВу відвідують діти з обмеженими можливостями, 

малозабезпечені, позбавлені батьківського піклування, діти, які вимушені 

переселитись із зони бойових дій тощо. 

Освітній процес у закладі здійснюється диференційовано, відповідно до 

індивідуальних можливостей вихованців, з урахуванням їх вікових 

особливостей. У зв’язку з введенням національного карантину, спричиненого 

коронавірусною хворобою (СОVID-19),  запровадженню воєнного стану 

вУкраїні освітній процес в Центрі естетичного виховання було організовано за 

допомогою технологій змішаного навчання. Керівники гуртків застосовували 

технології дистанційного навчання, організовували заняття за допомогою 

месенджерів, телеграм, інстаграм, вайбер, You-Tube-каналів. Для проведення 

веб-занять використовувались платформи: Google Meet, Zoom, Skype-відео, 

Google, Classroom. Характерним стало використання таких інноваційних форм 

як відеочеленджи, онлайн-марафони, відеопривітання, онлайн-концерти.  

У межах реалізації науково – методичної проблеми практичним 

психологом у 2021-2022 навчальному році була проведена робота з 

вихованцями. Профілактика ризикованої поведінки, формування навичок 

здорового способу життя здійснювалось шляхом проведення годин 

спілкування у рамках реалізації заходів Державних цільових соціальних 

програм. Підвищення психологічної культури дітей і підлітків,  профілактика 

негативних проявів, різних форм узалежнень, фізичного насилля та агресивної 

поведінки в учнівському середовищі здійснювалось через проведення «годин 

психолога». 

На початку навчального року серед вихованців початкового рівня були 

проведено дослідження на визначення рівня розвитку вербального, образного 

та креативного мислення, об’єму уваги, образної пам’яті. За результатами 



дослідження були надані рекомендації керівникам гуртків та батькам 

вихованців, проведені корекційні заняття.  

Протягом року працювала  творча майстерня «Батьки і діти».  

Серед вихованців середнього шкільного віку було продовжено роботу з 

виявлення рівня агресивності та конфліктності особистості середнього 

шкільного віку вихованців декоративно-прикладного напряму. За 

результатами були проведені консультації, тренінги та видані рекомендації 

для вихованців та їх батьків. 

Були проведені заняття з елементами тренінгу щодо профілактики 

насильства та булінгу серед молодшого, середнього та старшого шкільного 

віку. Проводилась індивідуальна діагностична робота за зверненнями щодо 

особистих проблем дітей, пов’язаних з емоційною сферою. Упродовж року 

були проведені групові та індивідуальні консультації, з педагогами які 

сприяли збереженню та посиленню психічного здоров’я педагогів, допомагали 

покращенню роботи з дітьми. Проведено групові та індивідуальні консультації 

батьків з питань навчання та виховання дітей, створення сприятливого 

середовища вдома та в гуртках; збереження психічного здоров’я.  

В Центрі естетичного виховання працює 49 кваліфікованих педагогів (37 

основних та 11 сумісників), з них: 5 мають незакінчену вищу освіту, 32 

педагоги мають вищу педагогічну освіту, з них: 8 педагогів мають освітньо-

кваліфікаційний рівень «магістр»: В.В. Кисельов, В.П. Кисельов, М. 

Барсукова, Я. Трет’як, Г. Приходько, М. Буйницька, Л. Люліна, О. Акуленко. 

З 38 педагогів: 2 заслужених працівника культури (Л. Маковець, Т. Стегайло), 

3 заслужені діячі естрадного мистецтва (І. Легейда, Т. Стегайло, В. Кисельов), 

1 заслужений діяч мистецтв (І. Домащенко), 1- кавалер ордена княгині Ольги 

ІІІ ступеню (Л. Маковець), 2 заслужені працівника освіти (В. Тихоновська, В. 

Тихоновський), 2 народні майстри України (С. Романцов, Н. Симоненко), 8 

відмінників освіти України (І. Легейда, І. Паніматченко, Т. Стегайло, С. 

Романцов, В. Тихоновська, В. Тихоновський, В. Кисельов, В. Владикіна), 2 

керівника гуртка-методист (С. Романцов, Л. Ашмарина), 4 нагороджені 

грамотою Верховної Ради України (Л. Маковець, І. Домащенко, Т. 

Михайличенко, С. Разломова). 

У 118 навчальних групах займається 2840 вихованців у трьох рівнях: 

початковому, основному, вищому.  

Пріоритетними завданнями Центру естетичного виховання є 

корегування цілей і змісту позашкільної освіти, перехід від традиційних до 

інноваційних методів освітньої діяльності, удосконалення компетентнісного 

підходу до організації освітнього процесу, модернізація позашкільної освіти, 

як критерію ефективності освітнього процесу на сучасному етапі забезпечення 

доступу до якісної позашкільної освіти дітей відповідно до їх інтересів, 

здібностей, нахилів, незалежно від матеріального статку їх батьків, місця 

проживання, мови навчання, стану здоров’я. 

 

 


